
con origen en el vértice del cono

P1 al Usamos el principio de superposicion, para obtener por separado el potencial
electrostatico en el vertice del cono, que genera el cono y el anillo

.

VIr=

Anillo: Usamos cilindricas

r
= 0 = aF-be dq = Xdl = Xady

XaVIbl
=1YadY =

23(b+a)"

Usamos esfericas

r = 0 =r dq = orsingdrdd /

Yo
2π Yos

VI0)=
O 0

Trsindude _sinddr=sin =ee e
10-rul

= Vit =/Xa + as a
Qo : Usamos sistemas de coordenadas distintos ! Esta bien:

Les propongo calcular Vanillo en esfericas y comprobar que esta bien.

b)Para relacionar t con velocidad, la idea es que

~ - potencial - trabajo - energia - - velocidad

El trabajo que ejerce la configuracin sobre la particula, para moverla

desde A hasta B es :

Wa = YqoEde = go (Va -Val = -qV
A



Was = go(Vn+ -V)=Y + on a
W = 01 = 1mV = t

= /v /



42 al Usando el principio de superposicion, calcolemos el potencial de cada anillo

por separado.

fijamos el Sist
.

de ref . entre los anillos y en el eje de los anillos

Vara el anillo con + 2 : = ze
,

ri = ar+ L
, dq= 1dl = Xado

· D

- 7 2ii +

V
,
(z) = 1

( Xado
=

Na 1

455/zZ-aF-LEl 25a + (z - 1)3

Analogamente para V.(z) =

- +
1= Vot = V++ V= c I

blPara mover a la particula desde LE hasta LE
,

se le debe ejercer

un trabajo

W =
- go(V( ) - v(L)

1 1 1 1
-

=-* (a) at at a I
=-La I



R31 Por la simetria del problema ,
el potencial solo depende de la distancia

entre las placas (X) :

DV =

-Ed=

La sol
.

mas general es V(x = c +Gx-

Con V(x = 0 = V y V(x = d) = 0

Vo = G Y
0 = c + (d- G

= (V(x) = Vo
+ (fd - V)x-

E(x) =
- 5V = (V - + x) = (fx-d +V


